= - - Yy . s e = (X5 .
3T 1T B AR A 42 Mereom IT AT B AE M 3y e
QDHG . ' QDHG aong Machinery

© Fﬂ#&.‘ﬁ Product characteristics ®© Emfﬁ Scope of application
ATl e e iR e TR ZHE BTSN S5, SN SR, I,
JEH___F//—}E%-E—JZ%E! Eﬁﬂgﬂg EﬁiﬁitﬁﬁﬁglzzﬂE"JE%L\A&H{wﬁ@EH%X X?gw" u—l *ﬂﬁﬁ'ﬁ*uE%SFE%gWE%(EQQ)*R*EEiﬁ%t .

iRE. RASRITERRES), SHIFERE, BaRETETEH
ERRIRE . WREUBEUFIEELE, NEERBRIGFEIIRN
G, TRIFMIFETIRE, KNIEEERKXmAIERES. SREN
BHIEE, TNRERFET, EREEXPERIEHSAARENENL
. BERREHER IRIRERRID EE.

AFrmBEER, mEoE. NEEESTR, ARERTTHIEE
E7I-Z2-FIEHIEEE,

© 'Em*# Conditions of use

FRERH, ZmikBBPREERSER. EIETIRTT
ERRERESEEN-40°CE60°C, mK. KK, . &, #EN.
Eifkz). RZUPHUFIMRERE. AN RIS SR8~ m
IgE, ASLIUTEMFENAIZ IR, WRTRFGORTNT SR
], HRERTEBEESTHATRIEEEN, B5HIERR.

w R R SR EER.

wEECDIARRIER P EXIEE, BAJECREa, BixmERS—
BATE GRS, INERIBFEEANE, BRAATERAARE,

n RN ERN L AT RIER P ERE , BRAATRAA RS,

A e W Rt by o N o R = ey wtRIEN AAEAR, AR R SRR th B R,
F BEDREEREERALEDSEARAER A=1EE. IBRAAAEHRAAREN,
HlEhes: TERENFEE —NRESTR, ARERFRIZARH a AN B RIER A BN E KRR I THE N AR,

= LEHIzNES,

TE/N\&SEIEh= (1.3~1.5) T1ENIHLE)
EE R RIBRMERANESILLI T BT,

I = - 28 =



ITRATE AR Ih e IT AT AR 2 ALK

QDAG HeGong Machinery HeGong Machinery

-
%i/, E "T-" - -
= WE: x O RBEBIRTFFasH2X30
L4 o5 D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 D8
LA P Ll |7 — L3 mm mm mm mm mm mm mm mm
3 \ F:L XJB70-1 190 230 265 8-M16 200. 2 241.3 280 9-M16
® XJB70-2 177.78 209. 55 242 6-5/8in-11UNC-2B 200. 2 241.3 280 9-5/8in-18UNF-2A
XJB70-3 177.78 209. 55 242 8-M16 200. 2 241. 3 280 9-M16
XJB70-4 177.78 209. 55 242 8-M16 200. 2 241. 3 280 9-M16X1.5
o o = XJB9O-1 190 230 256 12-M16 230 260 286 16-M16
|8 8 8
XJB90-2 190 230 256 12-M16 230 260 286 16-M16
XJB90-3 210 244 268 12-M14 230 275 310 16-M16X1.5
XJB90-4 210 244 268 12-M14 230 275 310 16-M16X1.5
XJB90-5 210 244 268 12-M14 230 260 284 16-M16
XJC90-1 210 244 270 12-M16 230 260 286 16-M16
= 3 XJC90-2 210 244 270 12-M16 230 260 286 16-M16
Wy =
s [~ = 1117 F [T Y | -
s XJD90-1 J| L 210 . 244 270 |~ 126 930 S 260 286 \ lmg.
XJD90-2 210 244 270 12-M16 230 260 16-M16
xpoo-3 |7 a0l g 2w 210 © | 1216 |/ 20 | 260 gl 116
: ) 2| XJpoo-4 210 4 244 270 12-M16 260 16-M16
_—= \ i |
PR | ] O FyEmRT
A B
O ﬁ*@-ﬁ L1 L2 L3 L4 L5 L6 £ Co HE
S L
MR mm mm mm mm mm mm kN kN ke
L TR U N feaitt 1 Nﬂ HIESILBS XJB70-1 85 106 111.9 302.9 83.5 45 194 325 55 X
XJB70-1 KC38 XJB70-2 10.5 106 111.9 228. 4 83.5 4.5 194 325 50 Y
XJB70-2 21/31/36/43 XJB70-3 10.5 106 111.9 228.4 83.5 4.5 194 325 55 X
7000 240
XJB70-3 OMSS-100 XJB70-4 10.5 106 107 223.5 83.5 4.5 194 325 50 Y
XJBT0-4 51/63/95/159/191 XJB90-1 30 72 142.5 244.5 29 53.5 132 255 55 X
XJB90-1 43/51/63 XJB90-2 30 72 138 240 29 53.5 132 255 60 X
XJB90-2 19/25/32/38/48 XJB90-3 30 72 142.5 242. 5 29 53.5 132 255 60 Y
XJB90-3 43/51/63 XJB90-4 30 72 138 238 29 53.5 132 255 55 ¥
XJBY0-4 19/25/32/38/48 XJB9O-5 30 60 149 239 29 53.5 132 255 60 X
XJB90-5 55/87 XJC90-1 30 72 175 277 29 53.5 132 255 60 X
XJC90-1 9000 230 2K/KC/LC/AGVE28/A2F56 -
(027197 /1817393 XJC90-2 37 65 175 277 29 53.5 132 255 60 X
K02 XJD90-1 30 72 207.5 309. 5 29 53.5 132 255 65 X
s 377 XJD90-2 37 65 207.5 309. 5 29 53.5 132 255 65 X
XJD90-2
XJD90-3 30 72 206 308 29 53.5 132 255 65 X
XJD90-3
471 XJD90-4 37 65 206 308 29 53.5 132 255 65 X
XJD90-4

=29~ =30 »



A -, — - - 2 o, m— P - f o
ITHEITE AR AR T AAR ITHEITE A KA L2 Ak
HeGong Machinery HeGong Machinery
QDHG )
O AR T O BmEAR T FasH2£30
W x
L4 D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 D8
N— b
UAE EZ . . L3 mm mm min mm mm mm mim mm
-
ot ==l— XJB110-1 240 275 300 18-M16 240 282, 58 320 9-M16
2 XJB110-2 240 275 300 18-M16 240 282. 58 320 16-M16
XJB110-3 240 275 300 18-M16 240 282. 58 320 9-M16X1. 5
XJB110-4 240 275 300 18-M16 240 282, 58 320 9-M16X1.5
wn D =
= [ = =
S XJC110-1 240 275 300 18-M16 240 282, 58 320 9-M16X1.5
XJC110-2 240 275 300 18-M16 240 282. 58 320 9-M16X1. 5
XJD110 240 275 300 18-M16 240 282. 58 320 9-M16X1. 5
XJB170 250 290 320 16-M20 280 305 330 16-M16
L3 XJC170-1 250 290 320 16-420 280 305 330 16-M16
9 Xjeizo-2.f, 240, 275 300 _ 18-M16 280 305 330 | 167M16
XJC170-3 275 300 18-M16 270 305 18-M16
= XJc170=4 - | 290 320 ~ 16-M20 280 1305 - 1616
't XJD170 250 290 320 16-M20 280 305 330 16-M16
B O FhEmRT
@ ﬁ I % ‘ﬁ L1 L2 L3 L4 L5 L6 G Co g
pivEss HE
e At i W WTE k%5 — — — — — — = = =
1
Nm N XJB110-1 16 110 138.4 264. 4 56. 5 30.5 174 352 70 X
XJB110-1 380 HICR030/A2F56/KC/LC/GMO5/XMO5/ AGVMS5/90M55 XJBL10-2 10 110 138.4 978, 4 56.5 30.5 174 259 70 X
XJB110-2 350 AGVES5/AZFE28 « 45 = 56 = 63 ,
o ——— XJB110-3 16 110 138.4 264, 4 56.5 30.5 174 352 70 ¥
XJB110-3 380 H1CRO30/A2F56/KC/LC/GMO5/XMO5/AGYM55/90M55 T % 5 i S =0 o = = = :
XJB110-4 11000 350 ABVES5/AZFE28 « 45 = 56 = 63
XJC110-1 30 110 174 314 56.5 30.5 174 352 80 Y
XJC110-1 AFE28
66/75/88/102/117/127/211/299 XJC110-2 16 110 174 300 56.5 30.5 174 352 105 Y
XJc110-2 250 H1C55
XJD110 16 110 206.5 332.5 56. 5 30. 5 174 352 100 Y
XJD110 388/1024 GMO5/XM05
XJB170 18/20/25/32/38/45/54 550 90M55/AGVESS/A2FEAS = 56 = 63 1JB170 ol &2 162 264 56 sl 14 2% 100 X
XJc170-1 XJC170-1 30 82 174 286 56 47 140 290 95 X
XJc170-2 64/78/88/103/112/124/136/151 400 XJC170-2 30 82 174 286 56 47 140 290 95 X
17000
XJc170-3 AGBVES5/A2FE45 + 56 * 63 XJC170-3 30 75 183 288 56 47 140 290 90 X
AIEH 194/206 - XJC170-4 30 82 180 292 56 47 140 290 95 X
XJD170 227/246/624/782/874/947
s XJD170 30 82 221 333 56 47 140 290 110 X

-31- -32-



IT AT A EA 13 A ITHRAT AR 13 AmTA

(4% T ; 1% _
QDT HeGong Machinery QDT HeGong Machinery
O NIRRT O #BEIRFFasH2£L30
WH: x
L4 D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 D8
PR FE e
M E3 i L3 mm mm mm mm mm mm mm mm
b
) L- XJB240-1 240 285 320 20-M20 280 305 330 20-M16
= XJB240-2 270 300 330 18-M16 280 335 370 10-M22X1.5
XJc240-1 240 285 320 20-M20 280 305 330 20-M16
XJc240-2 250 290 320 16-M20 280 305 330 20-M16
£§88
XJC240-3 270 300 330 18-M16 280 335 370 10-M22X1.5
XJc240-4 240 275 305 18-M16 270 305 330 18-M16
XJC240-5 270 300 330 18-M16 280 330 370 18-M16
XJb240 250 290 320 16-M20 280 305 330 20-M16
= XJB260-1 310 350 16-M20 320 350 380 20-M16X%1.5
- 8 8 B == —
! i il ' i
XJB260-2 | 4 310 350 oo 16-420 Bc20 g 350
XJB260-3 316 350 16-M16 320 355
- = 316 _H}SM fo 1M II U300 | | ’\~355
i — I
YA B8
A B
O ARSI L1 L2 L3 L4 L5 L6 c Co it
tiehs) i
mm mim mm mm mm mn kN kN kg
e ReAamiae A i $SLYS WL Bk XJB240-1 30 82 161 273 56 47 140 290 100 X
Nm Nm
XJB240-2 54 96 240 390 62 67 245 443 145 Y
XJB240-1 19000 19/26/32 90M55/90M100/A6VES5/AZFE45 « 56 = 63
XJc240-1 30 82 189. 5 301.5 56 47 140 290 105 X
XJB240-2 18000 42
XJC240-1 XJcz240-2 30 82 189. 5 301.5 56 47 140 290 110 X
40 78/88/102/111/123/139/160,/190/236
XJc240-2 A0 B THRLERIIBIINE XJjc240-3 54 96 240 390 62 67 245 443 155 Y
450
XJC240-3 18000 5 AGVESS/AFE45 » 56 + 63 XJc240-4 30 75 196. 5 301.5 56 41 140 290 95 X
XJC240-4 XJC240-5 30 115 189.5 334.5 56 47 140 290 120 X
78/88/102/111/123/139/160/190/236
XJc240-5 24000 XJD240 30 82 232.5 344.5 56 47 140 290 115 X
XJp240 305/352/397/461/558 XJB260-1 20 90 220 330 58 50 186 400 150 X
XJB260-1 AGVES5/A2FE45 = 56 + 63 XJB260-2 35 90 220 345 58 50 186 400 145 X
XJB260-2 AZFES0 = 90/AGVESO "
26000 26/33/37/43/51/62 750 XJB260-3 17 93 220 330 58 50 186 400 150 X
XJB260-3 AZFE45 » 56 = 63/A6VESS
XJC260-4 32 93 220 345 58 50 186 400 145 X
XJB260-4 AZFEB0 » 90/A6VESD

-33- -34-



HeGong Machinery HeGong Machinery

: = = E (%3 .
T AR 1T 55 77 B K A Ad TR
Q

O MNFERT - chicak:
ME: X O REBIR T FasHz2L30
L4
D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 D8
s L2 L3 5
mm mm mm mm mm mm mm mm
XJB360-1 270 310 350 16-420 320 350 380 20-M16
= B d XJB360-2 270 310 350 16-420 320 350 380 20-M16
XJC360-1 270 310 350 16-420 320 350 380 20-M16X 1.5
XJC360-2 270 310 350 16-420 320 350 380 20-M16X 1.5
\ XJC360-3 270 310 350 16-420 320 350 380 20-M16X1. 5
o (o] — g} W I~
a8l a8 a - 1 ~ | 2 & 2
Y 8 © / s g § XJD360 270 310 350 16-420 320 350 380 20-M16X 1.5
i
|
L6
A -
B XJB360-1 35 90 220 345 58 50 186
XJB360-2 20 90 220 330 58 50 186 1405 155 X
© XJC360-1 20 90 259 369 58 50 186 405 155 X
XJC360-2 35 90 259 384 58 50 186 405 160 X
ne oKk AR — s 7% WELANE XJC360-3 10 90 200 300 57 57 170 120 120 X
Nm Nm
XJD360 20 90 307 a7 58 50 186 105 175 X
XJB360-1 A2FES0 + 90/A6VESO
28000 14/28 800
XJB360-2 AZFEA5 » 56  63/A6VES5
XJC360-1 A2FEA5 » 56 - 63/AGVES5
36000 50/60/67/79/88/100/117/131/139/147/160/178/201/233 720
XJC360-2 A9FES0 + 90/A6VESO
XJC360-3 44000 123/139 A2FEB0 » 90/A6VES0
530
XJD360 36000 263/200/314/343/354/387/487/567/657/822/1002 A2FEA5 * 56 « 63/A6VESS

=S =30 =



‘ . - - — - — - !_' .
A5 ITHRATE AR Lh TR
QDH

BAC HeGong Machinery QDAC HeGong Machinery

O MNERT _ O ®mRIRTFasHz230
P x
14 <5 D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 D8
min min mm mm mm mm min mm
2 ES
XJB400-1 270 310 350 16-M20 350 400 440 16-M20
—— XJB400-2 330 370 410 20-420 360 400 440 16-420
— = d XJB400-3 330 370 410 20-420 350 400 440 16-M20
= -
XJB400~4 330 370 410 20-}20 360 100 440 16-M20
| XJB400-5 330 370 410 20-M20 360 400 440 16-M20
; XJB500 270 310 350 16-M20 350 400 430 16-M20X 1. 5
a8 a8 3l - — 1 - B 8 & 8
(JC500-1 270 310 350 16-M20 350 400 430 16-M20X 1. 5
S & 9§ ; 8 § 8 i
XJC500-2 330 370 408 16-M20 365 405 435 29-M16
B $JC500-3 280 325 360 24-M20% 1. 5 350 100 430 20-M20%X 1. 5
— 370 410 2020 | 350 4 400 130
4 ﬂ 370 410 20-¥20 360 100 440 16°M20
5 o / 310 310 350 . 16-M20 o | 350 400
HLAOEE i, L5 | 16 T e - v —
4 J
A B
O FEmR T
O EHARSI
- L1 L2 L3 L4 L5 L6 C Co k6 —_—
TG e Hlah = P
ey et i W Bk o m m o m o kN kN kg
Nm Nm
XJB400-1 35 82 244 361 4 60 212 425 180 X
XJB400-1 A2FE45 + 56 63 + 80 + 90/AGVESS * 80
XJBA00-2 25 90 263 378 25 79 212 425 200 X
XJB400-2 AGVEL07
10000 36/41/48/59 800 XJB400-3 25 108.5 244 377.5 4 60 212 425 200 X
XJB400-3 AGVEL07
XJBA00-4 25 114 244 383 44 60 212 425 200 X
XJB400-4 A2FE45 « 56 + 63 « 80  90/A6VESS * 80
XJB400-5 25 90 305 120 21 105 460 950 210 X
XJB400-5 25000 36 900 A6VEL07
XJB500 35 82 243 360 a4 60 212 425 185 X
XJB500 19/22/26/35/43 A2FEA5 » 56 + 63 » 80  90/AGVESS * 80
XJC500-1 35 82 284 401 M 60 212 425 200 X
XJC500-1
XJC500-2 25 100. 5 284 409.5 14 60 212 425 215 X
XJC500-2
<6 XJC500-3 17 110 284 411 14 60 212 1425 200 X
XJC500-3 St 73/79/81/97/109/120/128/144/175/185/222
AOREAS + 56 + 63 « 50  90/AGVESS « 50 + 107 XJC500-4 25 108.5 284 417.5 a4 60 212 425 205 X
XJC500-4
XJC500-5 25 114 272 411 56 18 212 425 210 X
130a0075 XJD500 35 82 339 456 44 60 212 425 290 X
XJD500 280/313/408/453/513/597/637/764/816 400

= R = - 38 -



f ) = = S T .
i12] T T HRATE AR A5
Q

QDHC HeGong Machinery HeGong Machinery

O NIRRT | O BB RFFasH2L30
M. X
L4
4 DL D2 D3 D4 D5 D6 D7 DS
L P L2 L2 i ki i mm mm - mm mm
S = XJC600-1 330 370 410 20-M20% 1.5 370 410 450 20-M20
J XJC600-2 330 370 410 20-M20% 1.5 370 410 450 20-M20
XJC600-3 290 325 425 24-M20 410 455 490 24-M20
q XJC600-4 330 370 410 20-M20% 1.5 400 450 490 20-M20X% 1.5
XJC600-5 330 370 410 20-M20% 1. 5 400 450 490 20-M20% 1. 5
h
2 8 = + I S . -1 8 8 5 XJC600-6 340 380 417 20-M20 450 490 529 18-M20
8 | § 8 8§ §
i XJD600 330 370 410 20-M20% 1.5 370 410 450 20-M20
> a
8 ,// g4 %
S T
' I T
o 4 I i O HE R T
=
£ s S i L5 |16 1
|
A B
L1 L2 L3 L4 L5 L6 c Co Gy
LRSS HLIE
mm mm mn mm mm mm kN kN kg
XJC600-1 26 114 284 423 79 38 250 520 230 X
O ARSI XJC600-2 36 114 284 493 79 38 250 520 230 X
XJC600-3 0 110 298 433 65 52 250 520 230 X
oK o il 1 :
— - fesyi & . B iaG XJc600-4 | 26 90 308 423 55 62 250 520 240 X
XJO600-1 A2FE107 * 125/A6VE107 XJC600-5 36 90 308 423 55 62 250 520 240 X
720
XJC600-2 A2FEQ0/ABVESD XJC600-6 36 102 296 423 67 50 250 520 260 X
XJC600-3 600 A2FES0 » 90/A6VES0 XJD600 36 114 349.5 488.5 79 38 250 520 360 X
60000 64/86/95/106/120,/127/140/170/185/197/214/248
XJC600-4 AZFE107 = 125/A6VE107
XJCB00-5 720 A2FES0 » 90/ABVESD
XJCB00-6 A2FES0 = 90 » 107 = 125/A6VES0 » 107
XJD600 281/307/341/389. 5/462/514/1201 500 A2FES0 » 90/AGVES0

-39 = - 40 -



ALK

HeGong Machinery

AT K

HeGong Machinery

O NFEZRTF . .
O BRIRTFFsH2E30
L4 - D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 D8
MREEE ‘\ L2 L3 E mm mm mn mm mm mm mm nn
= XJC800-1 380 430 480 20-M24 430 480 520 20-M24
B XJC800-2 380 430 180 20-M24 515 566 614 16-M24
" —— o0
— a J
= XJC800-3 380 425 460 26-M20 450 490 525 24-M20
i XJD800 380 430 480 20-M24 430 480 520 20-M24
XJC1100 420 460 500 24-M24 460 500 540 36-M18X1.5
aall el / ‘-‘ o XJD1100 420 460 500 24-M24 460 500 540 36-M18X 1.5
al 8] =2 - — —E— -al & a
H B . - S -
L1
- a O s RT
= / i
a
-
/] : — ~ — —
i ) : = i T s
: | L 4 L e (€7 F B \ - 4N
.’I Z —— iR it ] - ' N | 'wq_-'" wll! |\-'\' =— ["n '
— m M mm Im!l w KN kN i
Gk L5 L6 i i
XJC800-1 1 148 295 466 113 20 360 X
A B B480 B950
A509 A1080
XJC800-2 1 120 323 466 85 48 370 X
O HASS B480 B950
A509 A1080
XJC800-3 1 112 331 466 77 56 370 X
B480 B950
TN hkiibich ilzh S5 A
s . 509 A1080
s o featt i \m HURSHIE RS XJDS00 1 148 375 546 113 20 420 X
B480 B950
i A509 A1080
— 18/55/61/77/90/99/115/127/139/ 0 XJC1100 21.5 165 305 491.5 107.5 23.5 s o, 400 X
—_— 150/160/174/185,/202/235/274 AZFEBO = 90 « 107 = 125 « 160 - 180
/AGVESO = 107 = 160 A509 A1080
XJC800-3 XJD1100 21.5 165 384.5 571 107.5 23.5 470 X
B480 B950
XJD800 264/344/388/450/594/748/1068/1177/1328 500
63.5/71/80/88/96/110/115/129/147/174 AZFE107 » 125 « 160 = 180
XJC1100 110000 600
J 188/215/228/248/287/307 JABVE107 = 160
AZFE107 » 125 » 160 * 180
XJD1100 110000 317/357/450/495/520/573/634/748/925/1008 1100
/A6VESO + 107 » 160

-4- -42-



ITRITE AN £y AT ITAEITE AN fh AU

Gone Machine ~ arhine
HeGong Machinery QOAC HeGong Machinery

el
O AR O BER T FasHFLI
e X
L4
D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 D8
L2 L3 L=
Nt E — i} mm mm mm mm mm mm mm mm
Z XJC1600-1 450 510 560 30-M24 X 2 535 600 650 30-M24 X 2
7 =
z / = XJC1600-2 340 400 444 24-M33X 1.5 445 495 535 30-M27 X 2
-
ad XJD1600 340 400 444 24-M33X 1.5 445 495 535 30-M27X 2
o al =/ ZET [N ) o 2 s XJC2200-1 460 600 650 30-M30 610 650 735 24-M30
- | [, |1 - — — o =
j Li _jLé | XJC2200-2 450 515 568 29-M36X3 570 620 670 42-M30 %2
A
XJD2200 450 515 568 29-M36% 3 570 620 670 42-M30% 2
WE: Y
L4 XJC3300-1 580 680 735 30-M30 660 730 780 30-M30
L2 L3
XJC3300-2 375 470 548 30-M30 550 600 650 42-M24X2
\ 3 = g XJD3300-1 450 510 550 33-M30X 1.5 551 608 658 33-M30 X 1. 5
K XJD3300-2 470 5480 | 3030 f.550 | 600 65840 | T42-M24X2
XJD4500-1 450 515 568 29-M36X 1.5 570 620 670 42-M30%1. 5
= i
=
] o
nxEsE— . - - O shmRT
L1 L2 L3 L4 L5 L6 g Co i fik
O BHARSI 25 L
mm mm mm mm mm mm kN kN kg
S A HanhiE XJC1600-1 1 168 340 538 113 11 698 1520 640 X
5 . et i & WEBER S ¥
m
XJC1600-2 0 171 367. 5 568. 5 83 38 688 1520 570 Y
XJC1600-1 28/57/98/117/148/164/184. 4
XJD1600 0 171 451,5 652. 5 83 38 688 1520 700 y
XJC1600-2 160000 211/229/249/281/305 1050 A2FE125 + 160 + 180 / AGVELO7 + 160
1 7 6 48. 7 4 X
XJD1600 362/418/489/660/721/894 A ¢ e Ll il e D i L &0
s XJC2200-2 31 255 305 603 189 17.5 748 1580 910 y
85/125/143/189/213/246/293/305/365 AZFE160 « 180 / AGVE160
XJC2200-2 220000 1500 XJD2200 31 255 393.5 691.5 189 17.5 748 1580 970 Y
XJD2200 468/492/519 AZFE125 - 160 + 180 / AGVEL60 XJC3300-1 0 188 409 462 167. 5 32.5 1050 2380 1200 X
XJC3300-1 ) XJC3300-2 0 285 395 710 181.5 19.5 1050 2380 1150 Y
182/249/305 1500 AZFM250 / ABVM250
C3300-:
S 2 RAGG6 XJD3300-1 0 205 552 797 121.5 79.5 1050 2380 1220 Y
XJD3300-1
187 1400 T w— XJD3300-2 0 285 492 807 181.5 19.5 1050 2380 1230 Y
XJD3300-2
XJD4500-1 26 255 517.5 815.5 179 35 1050 2380 1400 Y
XJD4500 450000 52/157/422/476/508/557 1500 A2FY250

- 43 - - 44 -



